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BcnomHuTe, Kakne eauHULLI U3mMepeHUs
nJolwaneun Bbl 3HaeTe.

Y10 Takoe KBAAPATHLIU MUNNUMETP, KBAAPATHLIU
CAHTUMETpP, KBAAPATHBLIU KUIIOMETp?

YTo TaKoe rektap?
Y10 30 eauHULA U3MepeHUusa nnowaau lap?
TToBTOPUTE eAUHULILI U3MepeHUs NNOoLLAAeWN.
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EAnHUUbI n3MepeHuns naowiagen

I W Iy W H Ny

Ira = 10 000m=  100m * 100m

la = 100m= 10m* 10m

1am= = 100em= 1am = 10cm
I =100am=  Im = 10am

Im= =10 000cm= Im = 100cm
Ikm= = 1 000 000M= 1km = 1 000OMm




PeweHne 3aaau

a) B KBagpaTHbIX MeTpax: 5ra; 30ra; 18a; 6 coTok;
6) B rektapax: 420 000 m=; 45kM=;

B) B apax: 43ra; 4ra 5a;

r) B rekrapax v apax: 930a; 45 700 »—=.

a) 5ra =50 000 Mm=; 30ra = 300 000M=;
18a = 1800M=; 6 coTok = 600M=;

6) 420 000 M== 42ra; 45kMm—== 4500ra;

B) 43ra = 4300a; 4ra 5a = 4053;

6.Bbipa3uTe:

r) 930a = 9ra 30a; 45 700 mMm—== 4ra 57a.




dopmMynbl NJiowagen NnpsaMoyrosibHMKa
M KBaapara.




PeweHne 3aaau

1. WupuHa npamoyronbHUKa pasHa 3m, a AfUHA
Ha 2m 6onblwe. Hanaute nnowaab.

PeweHue:
3 +2 =5 (M) - ANMHA NpamoyrofnibHUKa

S=3*5=15 (M) - nrowaab NpAMoyrombHUKa

OteeT: 15 M=




PeweHne 3aaau

2. Hampute nnowaab TpeyronbHUKa
ACD, ecnu AB = 3cm, AD = 6em.
B C

A D
PeweHue: S=(AD*AB)/2=(6*3)/2=9(cm)




PeweHne 3aaau

3. Hanaute nnowaab ouUrypsr, cumTtas,
YTO NJIoWaab OAHOU KNeTKU PaBHA lcv

13 36



PeweHne 3aaau

4. Hanaute nepumertp
NpSMOYroJSibHUKa, Nnowaab
KoToporo paeHa 30cm | a
OAHA U3 ero CTOPOH - DCM.

e
@ P=22 cm.
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PeweHne 3aaau

5. Hanaute nnowaab 1 nepymeTp Bceun

(PUrypbl, eCcfiv AAHbI cneayrowme
pasmepbI: AD = AB = 4cm, DN = 6em.

B C M

S =40
P=28cm

dem




PeweHne 3aaau

6. TTnowaab npamoyronbHuka 50cat |, a nnowaap
KBaAparta B 2 pasa MeHblie. Yemy paBHa CTOpOHa

KBaapara?
kS
PeweHue:
50 : 2 = 25 (ecm) - nnowaab Keaaparta
S =a =a™a- nnowaab Keaapata

D> 5 =25, 3HaUUT, CTOpPOHa KBAAPATA PABHA
DCM. OTBeT: Dem.




PeweHne 3aaau

7. Ksaapar co ctopoHou 8Ccm 1 NpamoyronbHUK
ANUHOU 16Ccm umeroT pasHbIe nnowaam. Yemy

PABHA LWMPUHA npsw\oyroanMKa-
?
SCM. |

PelweHue: 16¢m

8CM

8 * 8 = 64 (cm) - nnowaab KBaaparta

S=za*b=16 * b - nnowaab NpamoyronbHUKa
16 * b = 64, 3HAUUT, WUPUHA NPAMOYTONb-
HUKa pagHa 64/16=4cm. OTgeT: 4cm.



PeweHne 3aaau

8. N'paaky anuHou 12m n wupuHou 1 m pasgenmnu Ha
3 paBHLIX MPAMOYroOsibHUKA. YeMy paeHa nnowaab

KaXXao0ro?

PeweHue: 12Mm
12 *1=12 (Mj - nnowaab rpagaku

12 : 3 = 4 (M) - nnowaab KAXAOro NPAMOYFrosb-
HUKa.

OTtBeT: 4 M.



TMMH YVCNEKXY

1. Hago Ham CTPEMUTLCS JIYYLLE XXUTb,
N ctapatbcsi 6bITb aKTUBHbBIM YE/I0BEKOM,
TO/IbKO TaK Mbl CMOXKEM MPUMEHUTbL
CBoOV TaslaHT, KaK KJIIOYUK, HaA MyTHU K yCriexy.

NMpunes:

Y Torpga, HaBepHsKa, MatemMaTtvka cama
NHTepecHa 6ynet BceM 6e3 UCK/TIYEHbS,

Bce 3aza4yku Mbl peLUUM, JIEHb U CKYKY rnobeaum,
W ycnieuwiHbiM 6yAEeT LWKOJIbHOE y4YeHbe!

2. Mbl xoTHUM 1106MTb, AEP3aTb, TBOPUTD,
Tpyaos1t061t0 M TBOPYECTBY YYMUTHCSH,
3HaeMm Mbl — Lyapula BCEX HAYK
B Hallen XU3HW [a)>e 0YEHb MPpUroagnTCcs.




CamocrossTenbHasa pabora

CamocrosaTe1bHAA padoTa
BapuantI

1. HaiiguTe niomass KeagpaTa, CTOPOHA KOTOPOTO paBHa 9cM.

1) 18cx?; 2) 8len?;

3) 8l 4) 36cM2.

2. HafiguTe niomaas IpAMOYTOIBHHKA €O cTopoHaMH 3cM H 10ca.
1) 26cM?; 2) 30cn?;

3) 13en?; 4) 30cm.

3. Haligute mepuMeTp NpAMOYIOIBHHKA, OJHA H3 CTOPOH KOTOPOrO paBHa
9cM, a ero maomazs — 36cnM2.

1) 4o 2) 324cn;

3) 13cn; 4) 26cM.

4 HaiiguTte niaomas QUIVPEL
4eMm

Sem

2eM

Teum
2) 35eM?;
4) 27

1) 14en?;
3) 26eM;

CamocrosiTe/ibHAA padoTa
Bapuant II

1. Haiiaute niomass KeagpaTa, CTOpOHAa KOTOporo pasHa 1lcm.

1) 44en?; 2) 121cen?;

3) 22en?; 4)121cm.

2. HafiguTe miomazas IpAMOVIOIBHHKA CO CTOPOHAMH 6cM H 4cM.
1) 24en?; 2) 10en?;

3) 20enm?; 4) 24cem.

3. HafiguTe mepuMeTp NpAMOVIOIBHHKA, IUTOMASs KOTOPOTO PAaBHA 40cM2. 2
07Ha U3 CTOPOH PaBHA JCM.

1) 26cM:; 2) 8
3) 13en; 4) 200cn.
4. Haiigute momass GUIVPEL
3eM
8cm
SeM
6cM
1) 48cn?; 2) 24em?;
3) 33en; 4) 39cn?.




CamocrosaTenbHasa pabora

OTBeThI
BapuaHT I BapuaHT 11
1. 2) 81lcmz; 1. 2)121cmz;
2. 2) 30cm2; 2. 1) 24cm2;
3. 4) 26cMm; 3. 1) 26c¢m;
4. 3) 26cM2. 4. 4) 39cm=,




[lonosIHUTEeNbHbIE 3a4a4n

Bbiyncnm nnaowangb C

23 cM

>
A. 580 cm

DUTYPb.

45 cMm

. J

5.1035cM |

2
B. 455 c™




[lononHuUTEeNnbHbIE 3a4a4U

Bbluncnu nnowanab uUrypsl.
15 cm

8 cM 31 c™m

OtBeT: 230 CM2




Jlomawnee 3a0anue:

1. JIJIst T€X, KTO MOJIYYHJI CETOJHS OLICHKY:

/ No 784
«4y Um «5y»
/ No 782, No 788
«3» ~_
No 781

2. [Ipuaymars 3a1a4y CaMOMY M PEIIUTH €€.




